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95%

5%

Streekproducten
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95% 91%
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Top 5 

Top 5 

Belangrijkste redenen om 

streekproducten of producten 

van/op een boerderij in de 

buurt te kopen

Belangrijkste redenen om 

geen streekproducten of 

producten van/op een 

boerderij in de buurt te kopen
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Key question



foodservice alliance insights & inspiration in foodservice14



Hoe moet zo’n box 
er dan uitzien?
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Frequentie

Gemiddeld aantal

Prijs voor 1 persoon
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51% 
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Welke producten?
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Afhalen of geleverd?

42%

58%



foodservice alliance insights & inspiration in foodservice20

Interesse voor streekproducten en 
producten van lokale boeren is aanwezig

meer dan 90% is fan 

68% wil een maaltijdbox ontvangen met streekproducten
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